

福建沿海地區遭遇颱風抗疫雙考驗 莆田陽性病例增至64

同心抗疫

【香港商報訊】綜合消息，據福建省莆田市政府於昨晚18時召開的新冠肺炎疫情防控工作新聞發布會通報，截至9月12日16時，莆田累計報告新冠病毒核酸陽性64例，其中確診病例32例，無症狀感染者32例。

此外，今年第14號颱風「燦都」逐漸逼近，已進入24小時警戒線，對福建漁場海域和沿海地區風浪影響逐步顯現。福建正全力做好防禦和應急準備。



昨日，在福建省仙游縣鯉城街，一名小學生正接受咽拭子採樣。



受今年第14號颱風「燦都」影響，福州城市上空烏雲密布。

時，經採檢覆核，確認4例陽性，其中確診病例3例、無症狀感染者1例，其工作地和感染地均為莆田市，現住址在與楓亭鎮相鄰界山鎮的村。目前，4例已送泉州定點醫院隔離診治。同時，嚴格按有關規程對相關場所和人員採取封閉管理及環境消毒、開展流行病學調查、擴大核酸檢測等處置措施。

莆田今起暫停線下教學

據福建省莆田市教育局官方微信消息，昨日，莆田市教育局發布關於全市學校暫停線下教學改為線上教學工作的通知，通知稱，莆田全市中小學（有住宿條件和全封閉管理條件的高三年級除外）、幼兒園、各類教育培訓機構從2021年9月13日起暫停線下教學，在暫停線下教學期間，屬地教育行政部門和各學校要按照相關規定要求組織線上教學。

本輪疫情已形成4代傳播

此次疫情發現於9月10日福建莆田市仙游縣楓亭鎮一小學，該校在對在校學生進行新冠病毒核酸檢測時，發現2名學生（為親兄弟）核酸檢測結果呈陽性，立即擴大核酸篩查，又發現4人（1名學生和3名家長）核酸檢測結果呈陽性。其中病例1和2是親兄弟（分別為12歲和10歲的小學生），病例3和4是病例1和2的父親，病例5是病例1的同學，病例6是病例5的父親。

據「健康幸福仙游」微信公眾號披露，經專家研判，其中1名學生家長林某傑（病例6）疑似為本次疫情源頭，即新加坡入境人員導致的傳染鏈條。

經媒體梳理發現，這6例確診病例已涉及2個家庭的3名小學生、3位家長，已形成4個代際的傳播：新

加坡入境人員病例6（第一代）傳給其兒子病例5（第二代），病例5傳給其同學病例1（第三代），病例1又傳給了其父母病例3、4和親兄弟病例2（第四代）。

國家防總啓動 III級應急響應

【香港商報訊】據應急管理部網站最新消息，根據《國家防汛抗旱應急預案》及有關規定，國家防總於9月12日10時啓動防汛防颱風III級應急響應，已派出2個工作组分赴浙江、上海協助地方開展防汛防颱風工作。

福建省防汛辦負責人指出，颱風「燦都」強度強，發展迅猛，路徑複雜，雖然不會正面登陸福建，但海上、沿海的風浪影響不能小覷。中國氣象局颱風與海洋氣象預報中心首席預報員高松柱亦表示，無論登陸與否，「燦都」都將嚴重影響浙江中北部沿海地區，且持續時間長。浙江、上海及福建、江蘇等地需提前做好防颱風各項應急準備工作，尤其是浙江寧波和舟山、上海、杭州灣等受影響嚴重的地區，更需提前做好防範措施，保證安全。

與東盟貿易指數 十年上漲超140%

【香港商報訊】正在此間舉行的第18屆中國—東盟博覽會和中國—東盟商務與投資峰會上，海關總署聯合廣西壯族自治區人民政府發布了中國—東盟貿易指數。數據顯示，2020年中國—東盟貿易指數較2010年上漲141.09%。

這一指數是在東博會系列論壇之一的中國—東盟建立對話關係30周年經貿合作論壇上發布的。

據悉，中國—東盟貿易指數從貿易密切、貿易質量、貿易潛力、貿易活力和貿易環境等5個維度建立了科學合理、具有中國與東盟貿易特色的指標體系，將為政府部門制定貿易政策提供科學依據，為廣大進出口企業高質量「走出去」和高質量「引進來」提供信息支持。

今年是中國—東盟建立對話關係30周年。30年來，中國—東盟貿易規模擴大了85倍，2020年東盟成爲中國最大貿易夥伴，今年上半年，雙方貿易額同比增長38.2%，繼續保持強勁勢頭。

白沙島論壇遼寧開幕

【香港商報訊】昨日，2021中國經濟前瞻論壇·白沙島論壇在遼寧瀋陽撫新區創新示範區啓幕，頂級外腦、專家學者、優秀企業家相聚白沙島，以「數字遼寧、智道強省，助推遼寧高質量發展」爲主題，主動擁抱數字經濟發展潮流，充分釋放數字賦能效應，助力「數字遼寧、製造強省」發展戰略，爲遼寧乃至東北全面振興全方位振興引路導航。

開幕式上，與會領導紛紛表示，在新一輪技術革命和產業變革背景下，數字化發展是當今世界各國經濟社會發展的共同趨勢，也是遼寧省作爲老工業基地培育新經濟動能的必由之路，要以更大力度推進技術和制度創新，促進數字技術與實體經濟深度融合，以更深層次的改革充分激發社會創新創造活力，努力打造數字化發展的新高地，培育數字經濟新優勢。

前期的精心準備，深入現場考察了解，專家們帶著「把脈」後的思考，圍繞大數據、智能物流及商貿新業態、園區創新、對外開放、城市更新、數字貿易、健康經濟等方面作主題分享，提出數十項意見和建議，得到了與會者的共鳴，引發會場熱烈反響。

瀋陽示範區管委會、白沙島實業公司、中遠海運博鰲公司進行了現場簽約，三方就以市場化、企業化的商業模式打造「白沙島論壇」品牌達成合作。

王藝橋 高磊

經導卷首語：中國「雙循環」顯成果

【香港商報訊】今日出版的香港《經濟導報》卷首語稱，「加快形成以國內大循環爲主體、國內國際雙循環相互促進的新發展格局」的戰略部署，經過一年多時間的實踐表明，這一戰略取得巨大成功，不僅成功化解了疫情對中國經濟的影響，而且成功應對了美國對中國發起的一系列挑戰，同時，也成功抵禦了國際經濟大衰退、大動盪、大衝擊所帶來的一系列風險。目前，國內國際雙循環已經處於良性運行狀態，正在促進中國經濟高質量發展不斷邁上新台階。

超大經濟規模優勢正顯現

文章指，實施「雙循環」戰略的目的，就是要將中國的超大市場規模和生產體系優勢，轉化爲參與國際合作和國際競爭的新優勢，也爲中國經濟發展增添了新動力。

2020年，中國成功應對新冠疫情，在「雙循環」戰略的推動之下，中國經濟表現出了強大的韌性，尤其進入下半年，中國經濟增長表現亮眼，從而令到2020年全年實現了2.3%的正增長，成爲了全球唯一一個經濟出現正增長的大型經濟體。進入2021年，中國經濟各方面的表現持續向好，以致於許多國際機構紛紛調高對2021年的中國經濟增長預測，譬如，世界銀行不久前就將2021年中國經濟增長目標由之前的8.1%上調至8.5%。全世界對2021年的中國經濟表現充滿期待和信心。

文章最後指出，在「雙循環」戰略取得巨大成功的吸引之下，國際資本紛紛湧向中國，在當今國際經濟和金融形勢動盪不安的背景下，中國良好的發展態勢，不僅令中國成爲了國際資本的避風港，更成爲了國際資本最理想的投資目的地。

競爭的新優勢，從而有利於中國需求結構升級和供給能力提升，推動供需更高層次、更高水平上實現動態均衡，增強高質量發展的內生動力。目前來看，通過實施和推進「雙循環」戰略，中國超大經濟規模的優勢正在進一步顯現。一年多來，中國內需潛力得到有效釋放，內需對中國經濟的拉動作用已經超過六成，中國作爲「世界工廠」的地位進一步鞏固，中國外貿增長強勁，對外貿易額不斷創出歷史新高，尤其高科技、高附加值產品出口穩步上升，中國經濟不僅激發出了強大的內生動力，而且成爲了世界經濟重要的穩定器。通過暢通國內大循環，推動形成國內國際雙循環，更好聯通國內市場和國際市場，從而有效地培育了中國參與國際合作和國際競爭的新優勢，也爲中國經濟發展增添了新動力。

文章最後指出，在「雙循環」戰略取得巨大成功的吸引之下，國際資本紛紛湧向中國，在當今國際經濟和金融形勢動盪不安的背景下，中國良好的發展態勢，不僅令中國成爲了國際資本的避風港，更成爲了國際資本最理想的投資目的地。

申請新酒牌公告

DHYC DIMSUM RESTAURANT

現特通告：陶植麟其地址爲新界西貢將軍澳唐俊街23號 Monterey Place 1樓2A舖，現向酒牌局申請位於新界西貢將軍澳唐俊街23號 Monterey Place 1樓2A舖 DHYC DIMSUM RESTAURANT 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大樓綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2021年9月13日

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED

楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地、海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852) 2581 2828
傳真：(852) 2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

廣告效力宏大

了解香港資訊 首選香港商報

香港商報

香港商報1952年在香港創辦，歷史悠久，底蘊深厚，是香港主流大報，也是中央政府特許在內地發行的唯一港報；作爲「財經大報，商界平台」，香港商報致力於做橋樑報、服務報，將香港與內地特別是大湾区連接起來，每天爲您送上港味十足的熱點新聞和有價值的時事評論。熱辣多元的財經資訊和權威到位的股市分析，精彩的粵港兩地生活消費指南，馬經、波經、彩經必將令您的閱讀感受更加多姿多彩。

歡迎訂閱2022年度香港商報

全年訂閱價格：

- 3240元港幣（香港地區）
- 1440元人民幣（廣東省內）

訂閱諮詢熱線：

- 00852-25905385
- 0755-83518737
- 0755-23676888

網址：

www.hkcd.com

訂報送好禮

- 好禮1** 2021年9月至10月份訂閱2022年全年《香港商報》，可享受八折優惠。
- 好禮2** 訂一份2022年全年《香港商報》，可獲贈高檔高爾夫雨傘一把。
- 好禮3** 深圳地區訂戶手機下載註冊「報報團」購物商城，可獲贈積分和現金券，可參加訂報抽獎活動。

